
 
REKOMENDASI 

HASIL EVALUASI PELAKSANAAN RENCANA KERJA PERANGKAT DAERAH 
TAHUN 2021 TRIWULAN I 

KECAMATAN PUJON 
 

 

Hasil evaluasi pelaksanaan Rencana Kerja Tahun 2021 Triwulan I, Kecamatan Pujon telah mencapai 

target rata-rata capaian kinerja kegiatan 24,00% tetapi belum mencapai target penyerapan anggaran 

25,00%, dengan rata-rata capaian kinerja kegiatan sebesar 17,75% dan realisasi anggaran           

sebesar 13,96%. Adapun rincian capaian program/kegiatan s.d. triwulan I sebagai berikut: 

 

No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi 

I.  Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota  

I.1 Kegiatan Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 

1.  Sub Kegiatan Koordinasi dan Penyusunan 

Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar 

Realisasi Kinerja SKPD belum mencapai 

target kinerja 50,00% dan penyerapan 

anggaran 50,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 14,50% 

Kategori : Sangat Rendah 

Dalam Kegiatan Koordinasi 

dan Penyusunan Laporan 

Capaian Kinerja dan Ikhtisar 

Realisasi Kinerja SKPD belum 

mencapai Target Dikarenakan 

Dokumen masih dalam Proses 

pekerjaan dan masih belum 

ada Dokumen yang dihasilkan 

Agar segera 

dilaksanakan pada 

triwulan berikutnya 

sehingga target yang 

telah direncanakan 

dapat tercapai. 

I.2 Kegiatan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah 

2. Sub Kegiatan Penyediaan Gaji dan 

Tunjangan ASN, dengan capaian: 

Kinerja : 25,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 15,65% 

Kategori : Sangat Rendah 

(Kegiatan tidak tercantum pada Renja 2021) 

- Penyediaan gaji dan 

tunjangan merupakan 

penambahan kegiatan 

yang diamanatkan 

Permendagri 90 Tahun 

2019, agar dilakukan 

penyesuaian pada 

Perubahan Renja 2021. 

3. Sub Kegiatan Penyediaan Administrasi 

Pelaksanaan Tugas ASNtelah mencapai 

target kinerja 25,00% namun belum 

mencapai target penyerapan anggaran 

25,00%. 

dengan capaian: 

Kinerja : 25,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 11,32% 

Kategori : Sangat Rendah 

Untuk Kegiatan Penyediaan 

Administrasi Pelaksanaan 

Tugas ASN Anggaran belum 

dapat terserap atau belum di 

cairkan karena terkendala SK 

yang belum Turun 

Agar terus dipantau dan 

terus berkoordinasi 

dengan PD yang 

berwenang. 

I.3 Kegiatan Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah 

4. Sub Kegiatan Pendidikan dan Pelatihan 

Pegawai Berdasarkan Tugas dan 

Fungsibelum mencapai target kinerja 

50,00% dan target penyerapan anggaran 

50,00%. 

dengan capaian: 

Kinerja : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan Pendidikan dan 

Pelatihan Pegawai 

Berdasarkan Tugas dan Fungsi 

belum mencapai target kinerja 

hal ini karena direncanakan 

pelaksanaannnya pada 

Triwulan III atau Triwulan IV 

Agar segera 

dilaksanakan pada 

triwulan berikutnya 

sehingga target yang 

telah direncanakan 

dapat tercapai. 

 



No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi 

I.4 Kegiatan Administrasi Umum Perangkat Daerah 

5. Sub Kegiatan Penyediaan Peralatan dan 

Perlengkapan Kantor telah mencapai target 

kinerja 20,00% namun belum mencapai 

target penyerapan anggaran 20,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 25,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 12,41% 

Kategori : Sangat Rendah 

 

 

 

 

(Satuan target tidak sesuai) 

Untuk Kegiatan Penyediaan 

Peralatan dan Perlengkapan 

Kantor di Triwulan I ini masih 

Belum banyak menyerap 

Anggaran, hal ini dikarenakan 

masih banyak atau masih 

tersedia bahan Sisa dari Tahun 

2020 yang dapat 

digunakan/dimanfaatkan 

sehingga di Triwulan I ini 

pengeluaran untuk belanjanya 

tidak begitu banyak. 

Agar lebih teliti dalam 

perencanaan kinerja dan 

penyerapan anggaran, 

sehingga target dapat 

tercapai. Agar dilakukan 

penyesuaian pada 

perencanaan berikutnya. 

 

 

 

 

 

 

Agar dilakukan 

penyesuaian pada 

perencanaan berikutnya 

6. Sub Kegiatan Penyediaan Barang Cetakan 

dan Penggandaan belum mencapai target 

kinerja 25,00% dan target penyerapan 

anggaran 25,00% 

, dengan capaian: 

Kinerja : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

 

 

(Satuan Target tidak sesuai) 

Kegiatan Penyediaan Barang 

Cetakan dan Penggandaan di 

Triwulan I tidak bisa Dicairkan 

karena di bagian 

Penganggaran terselip/Tidak 

ada Sub Kegiatan Penyediaan 

Barang Cetakan dan 

Penggandaan .  

Agar segera 

dilaksanakan pada 

triwulan berikutnya. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Agar dilakukan 

penyesuaian pada 

perencanaan berikutnya 

7. Sub Kegiatan Fasilitasi Kunjungan Tamu 

telah mencapai target kinerja 20,00% namun 

belum mencapai target penyerapan 

anggaran 20,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 25,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

 

 

 

(Satuan Target tidak sesuai) 

Pada Kegiatan Fasilitasi 

Kunjungan Tamu di Triwulan I 

Anggaran masih Nol hal ini 

disebabkan karena walaupun 

ada Tamu yang datang tetapi 

sifatnya tidak lama hanya 

Koordinasi dan Monitoring saja 

sehingga tidak mengeluarkan 

anggaran untuk Kegiatan ini. 

Agar segera diserap 

pada triwulan 

berikutnya. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Agar dilakukan 

penyesuaian pada 

perencanaan berikutnya 



No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi 

8. Sub Kegiatan Penyelenggaraan Rapat 

Koordinasi dan Konsultasi SKPDtelah 

mencapai target kinerja 20,00% namun 

belum mencapai target penyerapan 

anggaran 20,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 25,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 6,36% 

Kategori : Sangat Rendah 

 

 

 

(Satuan Target tidak sesuai) 

Kegiatan Penyelenggaraan 

Rapat Koordinasi dan 

Konsultasi SKPD belum 

mencapai target Renja, Hal ini 

disebabkan pada Triwulan I ini 

masih belum banyak di 

laksanakan kegiatan 

Koordinasi dan Konsultasi 

SKPD 

Agar segera 

dilaksanakan pada 

triwulan berikuntnya. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Agar dilakukan 

penyesuaian pada 

perencanaan berikutnya 

I.5 Kegiatan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah 

9. Sub Kegiatan Pengadaan Sarana dan 

Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau 

Bangunan Lainnya sesuai target kinerja 

0,00% dan target penyerapan anggaran 

0,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

 

- Kegiatan sesuai target 

Renja, agar dilaksanan 

pada triwulan 

berikutnya. 

I.6 Kegiatan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah 

10. Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Surat 

Menyurat telah mencapai target kinerja 

25,00% namun belum mencapai target 

penyerapan anggaran 25,00%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 25,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 20,86% 

Kategori : Sangat Rendah 

 

Pada Kegiatan Penyediaan 

Jasa Surat Menyurat Pada 

Triwulan I ini sudah terlaksana 

baik kinerja maupun 

penyerapan anggaran akan 

tetapi karena tidak banyak 

Kegiatan yang 

diselenggarakan maka 

penyerapan anggarannya pun 

tidak maksimal. 

 

Agar segera diserap 

pada triwulan 

berikutnya, sehingga 

target yang 

direncanakan dapat 

tercapai 

11. Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Komunikasi, 

Sumber Daya Air dan Listrik telah mencapai 

target kinerja 25,00% namun belum 

mencapai target penyerapan anggaran 

25,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 25,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 8,45% 

Kategori : Sangat Rendah 

 

Kegiatan Penyediaan Jasa 

Komunikasi, Sumber Daya Air 

dan Listrik Penyerapan sesuai 

realita penyerapan anggaran  

di Kecamatan Pujon Kurang 

lebih Rp 600.000,00 

.Sedangkan  di Aplikasi SIPD 

Pagu Anggaran sebesar Rp 

1.000.000 per bulan. Sehingga  

Penyerapan anggaran Tidak 

Terserap Optimal. 

Agar dilakukan 

penyesuaian sesuai 

dengan kebutuhan pada 

perubahan Renja. 



No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi 

12. Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pelayanan 

Umum Kantor belum mencapai target kinerja 

25,00% dan target penyerapan anggaran 

25,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

 Anggaran : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan Penyediaan Jasa 

Pelayanan Umum Kantor Pada 

Triwulan I ini tidak mencapai 

target Renja hal ini 

dikarenakan pada waktu 

penginputan e monev 

anggaran masih di ajukan di 

BKAD 

Agar segera diserap 

pada triwulan 

berikutnya. 

I.7 Kegiatan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah 

13. Sub Kegiatan Penyediaan Jasa 

Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan 

Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau 

Kendaraan Dinas Jabatan (Jumlah 

kendaraan roda empat dan roda dua yang 

dipelihara dan STNK serta Uji KIR yang 

diurus)sesuai dengan target kinerja 0,00% 

dan target penyerapan anggaran 0,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

- Kegiatan telah sesuai 

dengan target 

perencanaan. 

 Sub Kegiatan Penyediaan Jasa 

Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan 

Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau 

Kendaraan Dinas Jabatan (Jumlah 

kendaraan roda empat dan roda dua yang 

dipelihara rutin/berkala)belum mencapai 

target kinerja 30,00% dan target penyerapan 

anggaran 30,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

(target tidak sesuai dengan Renja) 

Kegiatan Pada Penyediaan 

Jasa Pemeliharaan, Biaya 

Pemeliharaan dan Pajak 

Kendaraan Perorangan Dinas 

atau Kendaraan Dinas Jabatan 

baru akan dilaksanakan pada 

Triwulan IV yaitu pada Bulan 

November 

Agar lebih teliti dalam 

perencanaan kinerja dan 

penyerapan anggaran, 

sehingga target dapat 

tercapai. Agar dilakukan 

penyesuaian pada 

perencanaan berikutnya. 

 

 

 

 

 

Agar dilakukan 

penyesuaian pada 

perencanaan berikutnya. 

14. Sub Kegiatan Pemeliharaan/Rehabilitasi 

Gedung Kantor dan Bangunan 

Lainnyabelum mencapai target kinerja 

20,00% dan target penyerapan anggaran 

20,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan belum mencapai 

target Rencana Kerja , Hal ini 

di Sebabkan karena 

Pelaksanaan Pada Kegiatan 

Pemeliharaan /Rehabilitasi 

Gedung Kantor dan Bangunan 

Lainnya direncanakan pada 

Triwulan III 

Agar lebih teliti dalam 

perencanaan kinerja dan 

penyerapan anggaran, 

sehingga target dapat 

tercapai. Agar dilakukan 

penyesuaian pada 

perencanaan berikutnya. 

15. Sub Kegiatan Pemeliharaan/Rehabilitasi 

Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung 

Kantor atau Bangunan Lainnyabelum 

mencapai target kinerja 0,00% dan target 

penyerapan anggaran 0,00%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan belum mencapai 

target Renja, Hal ini di 

Karenakan Pada Pelaksanaan 

Kegiatan 

Pemeliharaan/Rehabilitasi 

Sarana dan Prasarana 

Pendukung Gedung Kantor 

atau Bangunan Lainnya 

direncanakan pada Triwulan III 

Agar lebih teliti dalam 

perencanaan kinerja dan 

penyerapan anggaran, 

sehingga target dapat 

tercapai. Agar dilakukan 

penyesuaian pada 

perencanaan berikutnya. 



No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi 

II Program Penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan Publik 

II.1 Kegiatan Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan 

16. Sub Kegiatan Koordinasi/Sinergi 

Perencanaan dan Pelaksanaan Kegiatan 

Pemerintahan dengan Perangkat Daerah 

dan Instansi Vertikal Terkaittelah mencapai 

target kinerja 30,00% namun belum 

mencapai target penyerapan anggaran 

30,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 30,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 16,12% 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan belum mencapai 

target Renja, Hal ini di 

sebabkan Karena pada 

Kegiatan Koordinasi/Sinergi 

Perencanaan dan Pelaksanaan 

Kegiatan Pemerintahan 

dengan Perangkat Daerah dan 

Instansi Vertikal Terkait ada 

Beberapa bagian yang sengaja 

tidak di cairkan anggarannya 

sebab akan disesuaiakan 

kembali di PAK 

Agar dilakukan 

penyesuaian pada 

Perubahan Renja.  

 

 

 

 

 

II.2 Kegiatan Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang Dilimpahkan kepada Camat 

17. Sub Kegiatan Pelaksanaan Urusan 

Pemerintahan yang terkait dengan 

Kewenangan Lain yang Dilimpahkantelah 

mencapai target kinerja 25,00% namun 

belum mencapai target penyerapan 

anggaran 25,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 25,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

 

Kegiatan Pelaksanaan Urusan 

Pemerintahan yang terkait 

dengan Kewenangan Lain 

yang Dilimpahkan belum 

memenuhi target Rencana 

Kerja pada Triwulan I ini, Hal 

ini disebabkan karena 

walaupun kinerja yang 

dilaksanakan sudah maksimal 

tetapi kegiatan tidak 

membutuhkan penyerapan 

Anggaransehingga anggaran 

masih Nol 

Agar anggaran dapat 

dialihkan untuk kegiatan 

yang lain, agar dilakukan 

penyesuaian pada 

Perubahan Renja.  

 

 

 

 

 

 

III Program Koordinasi Ketentraman dan Ketertiban Umum 

III.1 Kegiatan Koordinasi Upaya Penyelenggaraan Ketentraman dan Ketertiban Umum 

18. Sub Kegiatan Sinergitas dengan Kepolisian 

Negara Republik Indonesia, Tentara 

Nasional Indonesia dan Instansi Vertikal di 

Wilayah Kecamatantelah mencapai target 

kinerja 25,00% namun belum mencapai 

target penyerapan anggaran 25,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 25,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 2,46% 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan belum mencapai 

target Rencana Kerja, hal ini 

disebabkan karena masih 

belum banyak kegiatan yang 

diadakan sehingga penyerapan 

anggarannya pun masih belum 

maksimal sesuai target yang 

direncanakan. 

Agar dilakukan 

penyesuaian pada 

triwulan berikutnya. 

 

 

 

 

 

 

 

  

IV Program Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum  

IV.1 Kegiatan Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum sesuai Penugasan Kepala Daerah 

19. Sub Kegiatan Fasilitasi, Koordinasi dan 

Pembinaan (Bimtek, Sosialisasi, Konsultasi) 

Wawasan Kebangsaan dan Ketahanan 

Nasional belum mencapai target kinerja 

20,00% dan target penyerapan anggaran 

20,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan Fasilitasi, Koordinasi 

dan Pembinaan (Bimtek, 

Sosialisasi, Konsultasi) 

Wawasan Kebangsaan dan 

Ketahanan Nasional pada 

Triwulan I ini memang masih 

Belum pelaksanaannya. Dan 

Baru Direncanakan pada 

Triwulan III dan IV 

Agar lebih teliti dalam 

perencanaan kinerja dan 

penyerapan anggaran, 

sehingga target dapat 

tercapai. Agar dilakukan 

penyesuaian pada 

perencanaan berikutnya. 

 



No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi 

V Program Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa  

V.1 Kegiatan Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan 

Desa 

20. Sub Kegiatan Fasilitasi Administrasi Tata 

Pemerintahan Desa belum mencapai target 

kinerja 35,00% dan target penyerapan 

anggaran 35,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 30,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 4,17% 

Kategori : Sangat Rendah 

Pada Kegiatan Fasilitasi 

Administrasi Tata  

Pemerintahan Desa belum 

mencapai target Hal ini 

dikarenakan masih belum 

banyak Kegiatan yang 

membutuhkan Anggaran 

Agar segera diserap 

pada triwulan 

berikutnya. 
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